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Have published one
or more open
access journal

articles

Have used a
Federation

repository to
preserve some or
all of their data 

R e s u l t s  f r o m  a  s u r v e y  o f  F e d e r a t i o n  U n i v e r s i t y  R e s e a r c h e r s

c o n d u c t e d  i n  J u l y  2 0 2 0  a t  F e d e r a t i o n  U n i v e r s i t y ( R e s p o n d e n t s  N = 8 0 )

54%

48%
Often or very often
work with data on a

portable device

61%
Are aware of Open

research data

14%
Have used Open 
research data

36%

77%
Have an ORCiD

61%
Have linked their
ORCiD with other

IDs (Scopus, WoS,
Publons)

of these

For further information, please contact kay.steel@federation.edu.au or

c.claridge@federation.edu.au


